
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 06.06.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 

1. Słupska Klasa Okręgowa: 
 

GKS Myśliwiec Tuchomie – KS Grom Nakla z dnia 25.05.2024r. 
Zawodnik nr 32– Adrian D.(GKS Myśliwiec Tuchomie) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3(trzech), na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 RD 
- za wysoce niesportowe zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
Zawodnik nr 1– Kamil D.(KS Grom Nakla) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 RD - za wysoce 
niesportowe zachowanie, wobec kibiców. 
 

2. Słupska Klasa A/1: 
 

LKS Echo Biesowice - GKS Diament Trzebielino z dnia 30.05.2024r. 
Klub LKS Echo Biesowice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 

Zawodnik nr 13– Piotr M.(GKS Diament Trzebielino) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

KS Granit Kończewo – KS Słupia Kobylnica z dnia 02.06.2024r. 
Asystent trenera- Przemysław G.(KS Granit Kończewo) - kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z 
art.62 §2 RD – samoistna czerwona kartka. 
 
3. Słupska Klasa A/2: 
 

LKS Brda Przechlewo – KS Kaszubia II Studzienice z dnia 26.05.2024r. 
Zawodnik nr 17– Przemysław K.(LKS Brda Przechlewo) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z 
art.61 §2.1 RD - za wysoce niesportowe zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
KS Kaszubia II Studzienice – KS Urania Udorpie z dnia 01.06.2024r. 
Klub KS Kaszubia II Studzienice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 4– Robert H.(KS Urania Udorpie) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.77 lit.d RD - 
za wysoce niesportowe zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

LKS Łebunia – KS Victoria Dąbrówka z dnia 02.06.2024r. 
Trener – Andrzej K. (LKS Łebunia) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.2 lit.c w zw. z art.58 §1 
pkt.1 w zw. z art. 63 §7 w zw. z art.19 §1 RD – za niedopełnienie innych obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach. 



4. Słupska Klasa B/1: 
 

KS Start Łeba – KS Jantaria Pobłocie z dnia 26.05.2024r. 
Zawodnik nr 5 – Waldemar K.(KS Jantaria Pobłocie) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 RD - 
za wysoce niesportowe zachowanie, wobec kibiców. 
 

5. Słupska Klasa B/2: 
 

MKS Bytovia II Bytów – MKS Start II Miastko z dnia 25.05.2024r. 
Zawodnik nr 2 – Grzegorz T.(MKS Bytovia II Bytów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 RD - 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika, podczas gry oraz krytyka 
sędziego głównego. 
 
KS GKS Kołczygłowy – GKS Sparta Konarzyny z dnia 25.05.2024r. 
Zawodnik nr 15 – Dariusz K.(KS GKS Kołczygłowy) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięć) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 RD - 
za okazywanie niezadowolenia, wobec sędziego, po 2(drugiej) żółtej kartce oraz 
wypowiedzi poniżające przeciwników. 
 
KS Magic Niezabyszewo – KS GKS Kołczygłowy z dnia 02.06.2024r. 
Kierownik drużyny – Dariusz K.(KS GKS Kołczygłowy) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 

6.Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na Obiektach Piłkarskich: 
 

 

KS Magic Niezabyszewo – KS GKS Kołczygłowy  z dnia 02.06.2024r. 
Klub KS Magic Niezabyszewo – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z 
art.24 RR - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach oraz 
naruszenie zasad bezpieczeństwa na obiekcie; brak oznakowanych służb porządkowych, 
arkusza organizatora zawodów, listy porządkowych, użycie środków pirotechnicznych.  
 

LKS Brda Przechlewo – LZS Orkan Gostkowo  z dnia 02.06.2024r. 
Klub LKS Brda Przechlewo – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w zw. z art.24 RR - za niedopełnienie 
obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach; brak oznakowanych służb 
porządkowych oraz brak koordynatora służb klubowych zawodów piłkarskich.  
 

KS Start Łeba – KS Jantaria Pobłocie z dnia 26.05.2024r. 
Klub KS Start Łeba  – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. z art. 13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w zw. z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.24 RR - 
za niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach oraz 
naruszenie zasad bezpieczeństwa na obiekcie; brak oznakowanych służb porządkowych, 
użycie środków pirotechnicznych, rzucenie puszki na płytę boiska, co spowodowało 
przerwanie zawodów na około 3 minuty.  
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


